
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
leden-březen 2026 

 

Slovo starostky 
   Milí spoluobčané, 

   v minulém čísle jsem slíbila dokončit a zkolaudovat komunikaci k HistoryParku. Jsem 

ráda, že dnes mohu říci máme splněno, stavební úřad vydal kolaudační rozhodnutí a nic 

nebrání v jejím řádném užívání.  

   Snad i druhou zprávou vám udělám radost, tentokrát z kulturního prostředí. V sobotu 

23. května k nám po roce a půl zavítá divadelní spolek Mošna s oblíbenou veselohrou 

od Fan Vavřincové „Taková normální rodinka“. Ti z vás, kteří jste shlédli v roce 2024 

představení „Sborovna“, jistě tušíte, že o zábavu bude postaráno a určitě nepro-

hloupíte, když se svými známými dorazíte i nyní. Tentokrát se nesejdeme U Cinků, ale 

v Ledčické stodole, pozvánku najdete uvnitř čísla.  

   Samozřejmě myslíme i na nejmladší gene-

raci a 13. června společně strávíme na hřišti 

Na Skalce sportovní den plný zábavy pro 

děti i jejich doprovod. Nezapomínáme ani 

na ty dřívěji narozené, těšíme se na vás ve 

čtvrtek 11. června od 16:00 hodin na za-

hrádce U Cinků při společném posezení 

s harmonikou.  

   Poté nám již nebude nic bránit rozjet se na 

dovolené užít si krásné letní dny. 

   Dovolte mi ještě vám připomenout, že 

stále existuje možnost přihlásit se k odběru 

aktualit ze života v naší obci formou sms či 

e-mailových zpráv. Pokud nevíte jak na to, 

stačí zavolat na obecní úřad, rádi vám po-

radíme, případně odběr aktualitek přímo 

nastavíme. Věřte, že pak vám již nic z dění 

v Ledčicích neunikne.  

   Nyní již přeji krásné chvíle všem a brzy při 

společných akcí na shledanou. 

                                          Kamila Hlavsová 
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Blahopřejeme 
Od ledna do března 2026 oslavili 

50 let Hančl Martin, Kolář Ivo, Lehotská Blanka, Pokorná Martina, Hofmanová Ro-

mana, Reilich Jan, Verešová Radka, Mikš Roman, Reilichová Martina, 55 let Černá 

Miroslava, 60 let Ponert Jiří, 70 let Hillebrand Ewald, Kvěch Jaroslav, Sirový Lubomír, 

81 let Král Jiří, Hančlová Drahomíra, Mňuková Jana, 82 let Machová Marie, 83 let 

Koubová Vlasta, 85 let Fryčová Jana, 87 let Justová Alena, Vránová Drahomíra, 93 let 

Král Karel. 

 Všem oslavencům do dalších let přejeme hodně zdraví, klidu a pohody! 

 

Vítáme občánky 
V prvním čtvrtletí roku 2026  se narodily  

Sofie Kornetová a Valerie Šplíchalová. 

Přejeme hodně štěstí a zdraví!  

 

Divadelní představení Taková normální rodinka 

Spolek Mošna Vraňany 
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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Ledčice dne 23. 2. 2026  
 

Program  

1)      Zahájení  

2)      Určení zapisovatele, ověřovatelů zápisu 

3)      Program 

4)      Žádost o změnu územního plánu 

5)      Rozpočtové opatření č. 8/2025 k 31. 12. 2025 

6)      Rozpočtové opatření č. 1/2026     

7)      Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda  

     o umístění stavby č. IV-12-6038791 

8)      Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě CES/20xx/GARANT, 

     stavba ME 028 002 

9)      Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě CES/20xx/GARANT, 

     stavba ME 028 003 

10)      Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohoda  

     o umístění stavby č. IV-12-6036710 parc. č. 3409 

11)      Kupní smlouva nemovité věci 

12)      Zákon č. 106/1999 Sb. – výroční zpráva za rok 2025 

13)      Smlouva o vkladu, pachtu a provozování vodárenské infrastruktury, 

     plánovací smlouva 

14)      Smlouva o zřízení pozemkové služebnosti  

15)      Různé 

16)      Diskuse 

 

Bod 4) Žádost o změnu územního plánu  

Zastupitelstvo obce Ledčice souhlasí se změnou územního plánu dle požadavku žada-

tele pouze na části pozemku p. č. 1067/1 k. ú. Ledčice, a to v přímé lince mezi pozemky 

p. č. 1066/7 a p. č. 3175 – viz příloha zápisu ze zasedání Zastupitelstva obce Ledčice. 

Usnesení č. 212 bylo schváleno. 

 

Bod 5) Rozpočtové opatření č. 8 /2025 k 31. 12. 2025 

Zastupitelstvo obce Ledčice bere Rozpočtové opatření č. 8/2025 k 31.12.2025 na vě-

domí. 

 

Bod 6) Rozpočtové opatření č. 1/2026 

Zastupitelstvo obce Ledčice schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2026 

Usnesení č. 213 bylo schváleno. 

 

Bod 7) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění 

stavby č. IV-12-6038791 

Zastupitelstvo obce Ledčice schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a Dohodu o umístění stavby č. IV-12-6038791. 

Usnesení č. 214 bylo schváleno. 
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Bod 8) Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě CES/20xx/GARANT, stavba ME 

028 002 

Zastupitelstvo obce Ledčice schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě 

CES/20xx/GARANT, číslo stavby ME 028 002. 

Usnesení č. 215 bylo schváleno. 

 

Bod 9) Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě CES/20xx/GARANT, stavba ME 

028 003 

Zastupitelstvo obce Ledčice schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě 

CES/20xx/GARANT, číslo stavby ME 028 003. 

Usnesení č. 216 bylo schváleno. 

 

Bod 10) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění 

stavby č. IV-12-6036710 parc.č. 3409   

Zastupitelstvo obce Ledčice schvaluje Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene a dohoda o umístění stavby č. IV-12-6036710 parc. č. 3409. 

Usnesení č. 217 bylo schváleno. 

 

Bod 11) Kupní smlouva nemovité věci 

Zastupitelstvo obce Ledčice schvaluje prodej pozemků cca 900 m2 který bude oddělen 

z pozemku p. č. 3217, k. ú. Ledčice: cca 36 m2, který bude oddělen z pozemku                  

p. č. 3452 k. ú. Ledčice a cca 685 m2, který bude oddělen z pozemku p. č. 3270              

k.ú. Ledčice, cena 1 400 Kč/m2 a pověřuje starostku obce podpisem kupní smlouvy. 

Náklady na pořízení GP na dělení pozemků a návrh na vklad hradí kupující.  

Usnesení č. 218 bylo schváleno. 

 

Bod 12) Zákon č. 106/1999 Sb. – výroční zpráva za rok 2025 

Zastupitelstvo obce schvaluje Výroční zprávu za rok 2025 o poskytování informací 

podle zákona č. 106/1999 o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů. 

Usnesení č. 219 bylo schváleno 

 

Bod 13) Smlouva o vkladu, pachtu a provozování vodárenské infrastruktury, plánovací 

smlouva 

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o budoucím provozování vodovodu, který pře-

vede investor do vlastnictví obce č. e. 25-093. Podmínkou podpisu této smlouvy je bez-

úplatný převod vodního díla z investora na Obec Ledčice. Zastupitelstvo obce pověřuje 

starostku podpisem Smlouvy o bezúplatném převodu vodního díla a následně podpisem 

Smlouvy o budoucím provozování vodovodu.  

Usnesení č. 220 bylo schváleno 

 

Bod 14) Smlouva o zřízení pozemkové služebnosti 

Zastupitelstvo obce Ledčice projedná Smlouvu o zřízení pozemkové služebnosti po 

předložení geometrického plánu pro určení rozsahu služebnosti.  

Usnesení č. 221 bylo schváleno. 
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Bod 15) Různé 

- bez projednání 

 

Bod 16) Diskuse  

- starostka zve všechny na Josefské hody konané 14. 3. 2026 v areálu OÚ 

- starostka informovala o podané žádosti o dotaci na prořez obecního lesa 

- akce Ukliďme Česko – starostka pozvala na akci konanou dne 21. 3. 2026  

  

Poděkování 
   Vážení obchodní přátelé, 

   děkujeme Vám za spolupráci při realizaci projektu "Sociální automobil" Dacia Jogger 

určený pro Centrum sociálních služeb Mělník, p. o. o., který byl předán dne                          

10. dubna 2026 za účasti představitelů vedení firem, které se finančně podílely na tomto 

projektu. 

   Projekt "Sociální automobil" mohl být realizován hlavně díky vám všem, kteří jste 

přispěli zakoupením reklamní plochy na sociálním vozidle. Ještě jednou děkujeme           

za Vaše příspěvky, pomohli jste dobré věci.                                                            

                                                           S pozdravem Ilona Adamová, oblastní vedoucí 

                                                           PaeDr. Miroslav Káninský, jednatel společnosti 
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Kalendář svozu odpadu  
 

L etní svoz odpadů je od 7. 5. do 31. 10.  
každý lichý týden jednou za čtrnáct dní  

ve čtvrtek.  
Svoz probíhá cca od 6 hodin ráno.  

 
 

Dětský karneval 
   Dětský karneval je jedna z nejhezčích obecních akcí, protože tolik rozzářených očí na 

jednom místě jen tak neuvidíte. Ten letošní karneval byl ve znamení zvířátek, a tak za 

námi 7. února přijel pejsek s kočičkou až z Mělníka. Pro děti si připravili spoustu sou-

těží, nechybělo předávání míčů, hra na barvy, zatančili jsme si známý „ptačí tanec“, 

dokonce sálem projela i mašinka, které se „kouřilo z komínka“. Do některých soutěží 

se zapojili i rodiče. Kromě dobré nálady se v Ledčické stodole rozdávala i spousta od-

měn, od sladkostí, přes hopíky až po omalovánky s pastelkami. Rozešli jsme se zvesela 

a stejně tak se za rok, doufám, zase i sejdeme.                                                            KH 
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Konto bariéry a běh Run and Help v Ledčicích 29. 5. 2026 
   Konto Bariéry je nejdéle trvající veřejná sbírka v České republice, která každý den 

pomáhá lidem s handicapem a organizacím, které o ně pečují. Jejím cílem je vracet han-

dicapované zpět do života. Podporují je finančně díky štědrým partnerům a individuál-

ním dárcům. Pravidelně těchto dárců na Konto Bariéry přispívá více než čtyřicet tisíc. 

Tyto peníze skutečně zlepšují neuvěřitelně náročné životy lidí s různými druhy zdravot-

ního postižení. Konto Bariéry doplňuje stát tam, kde jeho pomoc není dostatečná. Jeho 

záběr je proto velmi rozmanitý a široký. Přispívá na rehabilitační a kompenzační po-

můcky, přestavby automobilů, bezbariérové úpravy, ale také na vzdělávání, pracovní 

uplatnění a mnoho dalších aktivit lidí s handicapem.  

   Jednou z mnoha aktivit Konta bariéry je charitativní běh Run and Help, jehož patron-

kou je i v letošním roce atletka Lucie Neumannová. Projekt Run and Help je pro 

všechny, kteří se rádi hýbou a pomáhají druhým. Každým rokem se do tohoto projektu 

zapojují tisíce nadšenců, kterým není lhostejný osud druhých. Doposud se prostřednic-

tvím těchto charitativních běhů podařilo vybrat pro desítky lidí se zdravotním postiže-

ním již neuvěřitelných 12,5 milionu korun, a proto se i naše obec ve spolupráci se školou 

a TJ Sokol rozhodla do tohoto projektu aktivně zapojit.  

   Co to znamená? Sejdeme se v pátek 29. května v 17 hodin na hřišti Na Skalce            

a společně se budeme snažit „vyběhat“ co nejvíce finančních prostředků na pomoc ma-

lému Ondrovi (4 roky), Františce (5 let), Tadeášovi (9 let) a Péťovi (9 let). Všichni se 

narodili bez části ruky, ale touží jezdit na kole a sportovat. Naším společným zapojením 

se do sbírky pomůžeme těmto dětem zaplatit potřebné sportovní protézy nad rámec 

toho, co jim uhradí zdravotní pojišťovny. Věřím, že i vás tato akce osloví, stejně jako 

oslovila nás, a na fotbalovém hřišti se sejdeme v co největším počtu. Společně oběh-

neme fotbalový trávník a vybrané startovné ve výši 100 Kč za osobu pak pošleme na 

transparentní účet Konta bariéry.  

   O výtěžku našeho běhu vás pak budeme informovat. Samozřejmě samotným během 

celá akce končit nebude, ale všichni posedíme, opečeme buřty, dáme pivo, víno, děti 

limo, prostě užijeme si hezké odpoledne s bohulibým cílem. Přijďte se zapojit do pro-

spěšné akce!!! Děkuji.                                                                                                  KH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.kontobariery.cz/getattachment/Projekty/Projekty-Konta-BARIERY/Run-and-Help/RaH-26-deti.jpg.aspx
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Josefské hody  
   Josefské hody nás baví. Vždyť to není jen o jídle, o počtu jitrnic, jelit a tlačenek, ale 

hlavně o lidském setkávání a pospolitosti. Česká zabíjačka má v našich končinách dlou-

holetou tradici. Dříve byla domácí zabíjačka důležitá i z praktického hlediska, zásobila 

rodinu masem na dlouhé zimní měsíce. Dnes se již jedná spíše o udržovanou tradici         

a jak jsem se zmínila, jde již v současnosti především o společenskou událost, která 

připomíná venkovský způsob života a soudržnost komunity. Letos jsme se sešli při 

ochutnávce zabíjačkových dobrot v Ledčické stodole 14. března a stejně jako vloni lidí 

přišlo k naší radosti hodně a ve stodole to opět žilo. Nechyběla samozřejmě ani zábava 

pod taktovkou Dvořákovy verandy. S přípravou hodů jsme začali již v týdnu před sa-

motnou „zabíjačkou“. Vždyť jsme museli upéct buchty do jitrnic, připravit kotle na 

maso, napéct sladkosti, v pátek pak uvařit dopředu tlačenky, abychom v sobotu pokra-

čovali vařením guláše, jitrnic a jelit. Všechno pak končí v neděli velkým úklidem, ale 

to je již na jiné, zdaleka ne tak veselé povídání.                                                                               KH 
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Valná hromada Vzdělávacího a podporovacího spolku Říp 
   Členové nejstaršího ledčického spolku se sešli v sobotu 7. 3. 2026 v hospodě Na návsi 

na své pravidelné každoroční valné hromadě. Zhodnotili činnost spolku za ulynulý rok 

a diskutovali o aktivitách v letošním roce. 

   Nejbližší navrženou akcí bylo uspořádání sběru železného šrotu, který úspěšně pro-

běhl v sobotu 18. 4. 2026. Další akce jsou plánované na druhou polovinu roku, a to 

návštěva divadla a uspořádání výletu na krokodýlí farmu do Protivína. Mezi dalšími 

návrhy bylo zmíněno např. zorganizování taneční zábavy. V nejbližší době bude také 

nutné zamyslet se nad přípravou oslav 120 let od založení Vzdělávacího a podporova-

cího spolku Říp v příštím roce.                                                                                    VN 

 

Ukliďme Česko 
   Letošní akci Ukliďme Česko jsme v Ledčicích dělali mimo celorepublikový termín,   

a to o týden dříve 21. března. Sraz dobrovolníků byl již tradičně v 8:00 hodin na návsi, 

a poté jsme vyrazili do terénu. Děkuji všem, kteří jste obětovali svůj volný čas                     

a přišli uklidit okolí naší obce.  

   Zmíněná akce je největší dobrovolnickou aktivitou zaměřenou na úklid nelegálních 

černých skládek a nepořádku v přírodě. Koná se již od roku 2014, kdy proběhl první 

oficiální ročník této úklidové akce. Do úklidů se po celé republice zapojují stovky dob-

rovolníků z řad jednotlivých spolků, hasičů, sportovců, škol, ale i neorganizovaných 

jednotlivců, kterým záleží na zdravém okolí svého bydliště. Nejinak tomu bylo i letos 

u nás, jako důkaz přinášíme střípky z naší fotogalerie.                                               KH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14 

 

Jarní koncert Ledčického příležitostného sboru 
   Letošní Jarní koncert Ledčického příležitostného sboru za podpory sboru Tutti cantate 

se konal v sobotu 27. 3. 2026 v kostele sv. Václava v Ledčicích. V první části koncertu 

vystoupil Ledčický příležitostný sbor spolu se sborem Tutti cantate z Veltrus pod vede-

ním Blanky Schottenové s repertoárem sestaveným ze skladeb českých i světových au-

torů, počínaje Janem Kampanem Vodňanským až po novodobé skladatele Zoltána Ko-

dalyho nebo Antonína Tučapského. Závěr první části tvořila skladba Giulia Cacciniho 

Ave Maria, kdy sopránové sólo zazpívala Valentýna Mara. 

   V druhé části koncertu se ujal taktovky mladý dirigent Igor Karpilovskij, který již         

v Ledčicích několikrát vystupoval. Navázal na provedení skladby Otvírání studánek 

další z tzv. čtyř vysočinských kantát od Bohuslava Martinů, a to skladbou Mikeš z hor. 

Stejně jako Studánky i zde je autorem textu poličský rodák Miloslav Bureš. Vypráví 

příběh o prostém pasáčkovi koz, který chytrostí přelstil zimu a zachránil své stádo. Mar-

tinů složil tuto kantátu mezi posledními krátce před svou smrtí v roce 1959 ve švýcar-

ském exilu. Patří mezi jeho nejintimnější vyznání lásky k rodnému kraji, psané                  

v exilu s hlubokým steskem po domově. Sopránové sólo zazpívala Iva Krůžková, teno-

rové sólo Patrik Králík. Koncert natáčel Petr Hudec.  

   Koncerty Ledčického příležitostného sboru se pomalu dostávají do povědomí širšího 

okolí Ledčic. Letos byl sbor osloven Sdružením na opravu varhan v kostele sv. Jiljí 

v Lužci nad Vltavou s požadavkem  na provedení koncertu také v Lužci nad Vltavou. 

Tímto počinem tak sbor podpořil sbírku na opravu varhan v kostele sv. Jiljí.  

   Členskou základnu Ledčického příležitostného sboru tvoří místní amatérští zpěváci 

různých profesí, které spojuje láska k hudbě, chuť něčemu se učit a objevovat nové. 

Mají tak radost a prožitek z provedené interpretce. I vy všichni se můžete zapojit            

a začít do pěveckého sboru chodit. Budeme se na vás těšit! Kontaktní osoba Věra 

Novotná, tel. 603 175 451.                                                                                                               VN 
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Divadlo Na klice 
   Už jste někdy viděli vílu? My v Ledčicích U Cinků ano. A dokonce se skamarádila 

s kačerem Gabrielem. Společně pak zažili spoustu dobrodružství a legrace u vody, na 

vodě a dokonce i v hlubině. Ještě, že máme v Ledčicích tolik šikovných dětí, které víle 

poradily, že na nohu patří ponožky … a ne jedna, ale dvě … a také, že do vody nepatří 

plasty, staré hadry, duše na kolo a jiné nečistoty. Nakonec, jak jinak, všechno dobře 

dopadlo a děti z velikonoční pohádky odcházely spokojené.  

   Po cestě si ještě s rodiči nakoupily na velikonočním jarmarku perníčky, kraslice, háč-

kovaná zvířátka, osení a jiné maličkosti, aby si doma mohly vyzdobit svoje pokojíčky 

a naladit se přicházející velikonoce.                                                                            KH 
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Ledčická smečka navštívila na Silvestra domov důchodců 
   Dne 31. 12. 2025 dopoledne jsme spolu s našimi 

psími kamarády navštívili babičky  a dědečky v do-

mově důchodců v Horní Vidimi. Na setkání s námi se 

těšilo asi 20 obyvatel tohoto domova. Přivítali nás ve 

společenské místnosti a netrpělivě čekali, až se budou 

moct pomazlit se všemi sedmi psími kamarády, kteří 

s námi přijeli. Nikdo, kdo to neviděl, si nedovede 

představit tak radostně rozzářené oči lidí, kteří mohli 

chlupaté společníky pohladit, pomazlit, některé si vzít 

i do náruče nebo na klín a nabídnou jim za odměnu 

psí pamlsek. Smáli se, laškovali s pejsky nebo obdi-

vovali některé triky, které jim pejskové ukázali.  

   Připravit psa ke canisterapeutickým zkouškám není 

vůbec jednoduché, je to dlouhý proces a jsme moc 

rádi, že můžeme adepty na tyto zkoušky připravovat 

i v tomto domově. Nejen, že jim tím uděláme radost, ale oni nám pomohou pejsky so-

cializací připravovat. V našem spolku již máme dva canisterapeutické psy – Borečka     

a Mikyho, kteří se mohli následně vydat i na jednotlivé pokoje, kde potěšili i stařenky 

a stařečky, kteří již nemohou vstát z postele. Byla jsem na takové akci se svým psem 

poprvé, a když jsem viděla, jak srdíčka babiček a dědečků pookřála, jak se jim na obli-

čeji objevil úsměv a jak mají najednou potřebu povídat a svěřovat se nejen pejskům, ale 

i nám, určitě vím, že jsem tam nebyla naposledy. Poslední den roku jsme všichni po-

spolu strávili krásné dvě hodiny a podle jejich slov i slov paní ředitelky budou na toto 

setkání dlouho vzpomínat a těšit se na naší další návštěvu. 

   Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří si udělali čas a věnovali ho lidem, kteří 

mnohdy žijí i několik měsíců bez návštěvy rodiny, a kterým jsme naší návštěvou s pej-

sky udělali velikou radost.                                                              Regina Chudomelová 
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Ledčická smečka se zúčastnila psích agility závodů ve Stradonicích 
   Dne 20. prosince 2025 se od 9 hodin uskutečnila ve Stradonicích oblíbená kynolo-

gická akce Christmas Agiparty, která přilákala i ledčické děti a psí nadšence všech vě-

kových kategorií – od nejmladších štěňátek až po pokročilé závodníky. Tato akce na-

bídla radost i sportovní výkony. Toho dne se okolí Stradonic probudilo do sněhové pe-

řiny a počasí se výrazně ochladilo, což celé akci dodalo pravou zimní a vánoční atmo-

sféru. Areál byl pečlivě připraven, nechyběla bohatá tombola ani výborné občerstvení. 

Mohli jsme si mezi závoděním pochutnat na vánočním cukroví, brambůrkách, pečeném 

mase se zeleninou i na buřtících. 

   Pejsci byli rozděleni do kategorií podle velikosti (XS, S, M, I, L) a celkem se za led-

čické závodů zúčastnilo sedm psů se čtyřmi psovody a nechyběl ani početný dopro-

vodný fanklub. V kategorii štěňátka–tuneliádička proběhl jeden běh určený pro pejsky 

do jednoho roku věku. Začátečníci absolvovali dva běhy v disciplíně jumping, za-

tímco pokročilí závodníci se utkali v jednom běhu jumping a jednom běhu agility. Pro 

závodníky každé kategorie byly připraveny různé dráhy s různým počtem překážek. 

Před každým během měli psovodi pouze cca 7 minut na prohlídku pro ně neznámých 

tratí. 

   A jak jsme dopadli? Eliška s Avou vybojovala 3. místo v kategorii štěňátka – tuneliá-

dička, Bětka s Jarvis obsadila 2. místo v prvním i druhém běhu v kategorii začátečníci. 

Celá akce se nesla v přátelské a sváteční atmosféře. A těší nás, že naše tréninky a práce 

přinášejí výsledky. Těšíme se na další výzvy… 

 

Ježíškův hop a pozvánka 
   Poslední lednový den uspořádali čle-

nové Ledčické smečky opožděný Ježíškův 

hop, závody, které se vzhledem k vrstvě 

sněhu a mrazivému počasí uskutečnily 

v odlišných disciplínách. Byl to přechod 

po pěti typech různých povrchů, proběh-

nutí zdánlivě pevné a neprůhledné brány, 

přivolání psa za ztížených podmínek, kdy 

byla cesta křižovaná pamlsky a hračkami, 

dále hledání a označení ukrytého pamlsku 

a na závěr to byla disciplína, která prově-

řila sílu majitelů a odvahu psích kama-

rádů, a tím byla jízda slalomu v kolečku. I přes nepřízeň počasí jsme si soutěžení užili, 

hodně jsme se nasmáli a vítězové jsme byli nakonec všichni. 

   Po předání pamětních listů, diplomů a dárků jsme ještě pokřtili naši novou překážku 

na agility – kruh na proskakování, který zpestří naše tréninky, ale i závody, které budeme 

v budoucnu pořádat. A co je na tom také důležité? Že jdeme dětem příkladem a vedeme 

je všechny ke třídění odpadu, a tak jsme si tuto překážku mohli zakoupit z našetřených 

peněz, které jsme získali za sběr papíru a hliníku. Je tedy vidět, že třídit odpad má smysl 

a budeme v tom s dětmi samozřejmě pokračovat. 
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   A co vy? Máte doma svého čtyřnohého kamaráda a chtěli byste s ním přijít mezi nás? 

Nebo nemáte pejska, ale vaše děti by se rády seznámily s agility a chtěly by trénovat 

psího kámoše, který k nám na cvičák jezdí, ale jeho páníček mu již nestačí v tempu? 

Srdečně vás zveme a můžete se přijít podívat každou sobotu mezi 10-11 hodinou 

na ledčický cvičák. TĚŠÍME SE NA VÁS !  
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